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		Jak vytvořit dokument PDF


		
 Portable Document Format nebo PDF byl vyvinut společností Adobe Systems a stal se průmyslovým standardem pro sdílení dokumentů. Dokument PDF je přesnou replikou původního dokumentu, ať už jde o textový nebo textový soubor, grafický výkres, fotografii, mapu nebo dokonce video. A může být chráněn heslem, aby byl zajištěn přístup k funkcím, jako jsou úpravy a tisk. omezeno. 

 Chcete-li vytvářet a prohlížet soubory PDF, musíte mít nainstalovaný správný software. Nejznámějším softwarem pro vytváření PDF je Adobe Acrobat. Ačkoli si tento software musíte zakoupit, společnost Adobe nabízí zdarma Prohlížeč PDF s názvem Adobe Reader, který si můžete stáhnout z jejich webových stránek. 
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 Kromě toho několik dobrých souborů PDF třetích stran aplikace lze stáhnout zdarma. Některé z nich mohou převádět soubory PDF zpět do původních dokumentů. Některé produkty, například Microsoft Office 2007, mají integrovaný převodník PDF s. Zde je návod, jak převést dokument MS Word na PDF v MS Word 2007: 


	 Klikněte na tlačítko Office. 
	 Přesuňte ukazatel myši na šipku vedle tlačítka Uložit jako a vyberte PDF nebo XPS. 
	 Do pole Název souboru zadejte název PDF nebo vyberte jeden ze seznamu souborů. 
	 Vyberte PDF v Rozevírací seznam Uložit jako typ. 
	 Chcete-li otevřít nový PDF po jeho vytvoření a uložení, vyberte Otevřít soubor po publikování. Tato možnost je k dispozici, pouze pokud je v počítači nainstalována čtečka PDF. 
	 Vyberte Standardní (publikování online a tisk) nebo Minimální velikost (publikování online) v části Optimalizovat pro, podle toho, zda chcete lepší kvalitu tisku nebo menší velikost souboru. 
	 Klikněte na Možnosti a nastavte příslušné možnosti tisku. 
	 Klikněte na OK. 
	 Kliknutím na Publikovat zahájíte proces vytváření PDF. Pokud potřebujete v PDF provést nějaké opravy nebo změny, proveďte je v původním Wordu. dokument a poté vytvořte nový Dokument PDF. 
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		Navigace pro příspěvek

		Přihlaste se k odběru kardiovaskulárních obchodních zpráv
Jak založit útulný oheň u krbu


	


		
		Napsat komentář Zrušit odpověď na komentář
Vaše e-mailová adresa nebude zveřejněna. Vyžadované informace jsou označeny *
Komentář 
Jméno * 

E-mail * 

Webová stránka 

 Uložit do prohlížeče jméno, e-mail a webovou stránku pro budoucí komentáře.
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